Zajęcia poprawiające kompetencje uczenia się: 
zaproponowana forma wsparcia odpowiada na potrzeby wynikające z diagnozy przeprowadzonej dla każdej ze szkół biorącej udział w projekcie. Również nauczyciele przedmiotowi, podczas rozmów przeprowadzonych w poszczególnych szkołach, wskazywali na problemy uczniów z uczeniem się jako takim tj. brakiem umiejętności zarządzania czasem, zdobywania informacji i przyswajania wiedzy wymaganej w trakcie nauki w szkole. Zajęcia będą prowadzone w taki sposób, aby przekazać uczniom umiejętność uczenia się zaliczaną do komp.kluczowych.


Zajęcia rozwijające kompetencje społeczne:
Rozwój kompetencji społecznych wśród uczniów jest niezbędny w dzisiejszym świecie, aby przygotować młodych ludzi do świadomego i skutecznego uczestnictwa w życiu społecznym i zawodowym. Kompetencje społeczne obejmują osobowe, interpersonalne i międzykulturowe zachowania społeczne, których poznanie jest ważnym efektem edukacji w szkole. Celem zajęć jest podniesienie wśród uczniów poziomu rozwoju kompetencji społecznych takich, jak:
• komunikowania się i współpracy w grupie;
• rozwiązywanie problemów;
• dostrzeganie zależności przyczynowo skutkowych;
• poszukiwania i wykorzystywania informacji z różnych źródeł;
• gotowości na zmiany;
• projektowania pracy i przyjmowania odpowiedzialności za jej wyniki.
Zajęcia będą prowadzone przez doświadczonego/ą trenera/kę w powyższym zakresie, z ukończoną szkolą trenerską. W ramach wynagrodzenia pokryty zostanie m.in. koszt
potrzebnych dla uczestników materiałów i pomocy na warsztaty.

Warsztaty kreatywność i innowacyjność:
Kreatywność i innowacyjność to kompetencje odnoszące się do zdolności wprowadzania pomysłów w czyn. Zdolność ta w połączeniu z twórczym myśleniem pozostaje nie do przeceniania przez całe życie od najmłodszych lat po wiek dojrzały. Warsztaty dotyczyć będą oceny i podejmowania ryzyka, umiejętności planowania, organizowania oraz umiejętności współpracy w zespole dla osiągnięcia określonych celów.
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Warsztaty Akademia Przedsiębiorczości:
Przedsiębiorczość to umiejętność wykorzystywania własnego potencjału, nadarzających się szans oraz redukowania zagrożeń. To gotowość do zmian, odpowiedzialność za podejmowane działania i umiejętne stawianie celów. Celem warsztatów jest kształtowanie umiejętności interpersonalnych uczniów, przygotowanie ich do budowania swojej przyszłości społecznej i zawodowej a także motywowanie uczniów do samodzielnego zdobywania wiedzy.
Zajęcia będą prowadzone przez doświadczonego/ą trenera/kę w powyższym zakresie, z ukończoną szkolą trenerską. W ramach wynagrodzenia pokryty zostanie m.in. koszt
potrzebnych dla uczestników materiałów i pomocy na warsztat

Warsztaty Design Thinking:
Formuła warsztatów oparta jest na czynnym udziale wszystkich uczestników i polega na zainspirowania ich do nowego, szerszego spojrzenia na pracę w grupie i do projektów konkretnych rozwiązań. Podczas warsztatów uczestnicy projektu będą generować pomysły na drobne ulepszenia i na przełomowe innowacje, a także prowadzić symulację procesu projektowania. Zajęcia będą prowadzone przez doświadczonego/ą trenera/kę w powyższym zakresie, z ukończoną szkolą trenerską. W ramach wynagrodzenia pokryty zostanie m.in. koszt potrzebnych dla uczestników materiałów i pomocy na warsztaty.
